100學年度第一學期總結性評量二年級數學科試卷         二年      班      號  姓名：           
命題範圍：第三冊1-1～3-2(20％)、3-3～4-3(80％)                                   (背面尚有試題)
選擇題：每題四分，共100分

1.已知224－1恰可被一個介於240與250之間的正整數所整除，求此正整數。
(A)241  (B)243  (C)245  (D)247。
2.若
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在第幾象限內？(A)一  (B)二  (C)三  (D)四。
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之值為何？(A)
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4.若多項式
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為整數，則整數
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的可能值有多少個？
(A)9個  (B)10個  (C)11個  (D)12個。
5.已知
[image: image14.wmf]1

2

5

6

2

+

+

+

=

x

x

x

A

，滿足
[image: image15.wmf]A

為整數的自然數
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有多少個？(A)1個  (B)2個  (C)3個  (D)4個。
6.請問下列哪一個一元二次方程式無解？(A)
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7.解方程式
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8.若一元二次方程式
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(A)－1200  (B)－200  (C) 200  (D) 1200。
9.小新解一元二次方程式時，不慎將常數項的性質符號看錯，因而得到兩根為2或3，請問正確的兩根為何？ (A)6或－1  (B) 6或1
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10.若一元二次方程式
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11.若
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為整數，且一元二次方程式
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有兩相異解，則
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的最大整數值為何？
(A)0  (B)－1  (C)－2  (D)－3。
12.若
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不通過第幾象限？ (A)一  (B)二  (C)三  (D)四。
13.已知一元二次方程式
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(A)－20  (B)─5  (C)5  (D)20。
14.已知多項式
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15.一元二次方程式
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(A)4  (B)2  (C)－2  (D)─4。
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16.若
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17.直角三角形ABC中，若斜邊長為
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的兩整數根，試求
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值為何？
(A)－11  (B)─9   (C) 11  (D) 9。
18.若N = 9×234－37×232＋4，則下列的敘述，有幾個是正確的？(1)N為偶數；(2)N有5個相異質因數；(3)N的最大質因數是17；(4) N的相異質因數和為34。  (A)1個  (B)2個  (C)3個  (D)4個。
19. 已知
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是一元二次方程式
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20.已知α、β為
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(A)16  (B)24  (C)32  (D)48。
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21.一火車以等速行進，但因故在途中延誤了1分鐘，列車長為了使火車能夠準時到達車站，於是將火車每小時的行駛速度增加10公里，結果繼續行駛了12公里後，便能將延誤的時間補上。試問原來火車每小時的行駛速度為多少公里？
(A)80  (B)90  (C)100  (D)110。
22.在自然界中，物體形狀的特殊比例提供了勻稱與協調上的一種美感，這種特殊比例在數學上稱之為「黃金比例」。如右圖，在人體軀幹與身高的比例上，肚臍是理想的黃金比例分割點，若頭頂為A點，肚臍為B點，腳底為C點，則會符合以下的比例
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。試問，若妮妮的身高是150公分，且肚臍到腳底的高度為90公分，則妮妮需要幾公分的高跟鞋才能讓自己的身材比例最接近黃金比例？(
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(A)5㎝  (B)6㎝  (C)7㎝  (D)8㎝。    
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23.如圖，正方形
[image: image75.wmf]PQRS

的四個頂點分別在正方形
[image: image76.wmf]ABCD

的四邊上，當
[image: image77.wmf]AB

x

AP

=

時，正方形
[image: image78.wmf]PQRS

的面積為正方形
[image: image79.wmf]ABCD

的
[image: image80.wmf]4

3

倍，則
[image: image81.wmf]?

=

x

 
(A) 
[image: image82.wmf]8

2

4

1

+

 (B) 
[image: image83.wmf]8

2

4

+

 (C) 
[image: image84.wmf]4

2

2

1

+

 (D) 
[image: image85.wmf]4

2

2

+

。    
[image: image95.jpg]


24.如圖為等腰
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(A) 240  (B)300  (C)360  (D)480。
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25.如圖，教室後面的壁報板，含框的長、寬分別為6m、3m，若老師想要用大小相同的圓將外框貼起來(緊密排列不重疊)，結果壁報區(灰色部分)的面積最後只剩14.56
[image: image93.wmf]2
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，則老師一共用了多少個圓把外框貼滿？
(A) 45  (B)66  (C)86  (D)90。  
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